Spring 2008 Aggregate (College-Wide) Results

Q1:

The course sessions were conducted in a manner that
helped me to understand the subject matter of the course.

Freq. Pct.

1 Strongly Disagree............cccccovuevennnnn. 49 1%
2 Moderately Disagree.... 126 2%
3 Slightly Disagree.........cc.ccceiviiieennnen. 136 2%
4 Slightly Agree......cccccoecviiiiiiiiiniiiees 504 9%
5 Moderately Agree... ... 1,907 34%
6 Strongly Agree........ccccoooviiiiniiiiiiinenn. 2,776 50%

Not Applicable/Don't Know/Blank........ 30 1%

Q4:

The oral and written work, tests, and/or other
assignments helped me to understand the subject matter
of the course.

Freq. Pct.

1 Strongly Disagree............ccccoevcviiennnns 54 1%
2 Moderately Disagree. 110 2%
3 Slightly Disagree...........ccocovevciineeninnn. 3%
4 Slightly Agree.......cccccooviiiiniiiiiiieeee 11%
5 Moderately Agree... 33%
6 Strongly Agree........ccocovviiiiiiicninnnn. , 45%

Not Applicable/Don't Know/Blank........ 260 5%

Q2: The instructor helped me to understand the subject Q5: Required readings or other course materials helped me to
matter of the course. understand the subject matter of the course.
Freq. Pct. Freq. Pct.

1 Strongly DISAGree. ......ovvevvererrrrerenn. 54 1% 1 Strongly Disagree..........ccocceeveueveennnns 63 1%
2 Moderately Disagree.... 87 2% 2 Moderately Disagree............cccccceereee 112 2%
3 Slightly DISAGree........ovvevverrrrererree. 104 2% 3 Slightly Disagree..........cccocevevieeeennnnn. 168 3%
4 Slightly AGree............o.occccveccreerreccien 344 6% 4 Slightly AGree.........ccovrrrsrssiiivvrrissss 664 12%
5 Moderately Agree... .. 1428 26% 5 Moderately Agree.........cccouevvieiirnnnnn. 1,706 31%
B Strongly AGree.............occcevceereerrrrccee 3474 63% e 2431 44%

Not Applicable/Don't Know/Blank...... 37 1% Not Applicable/Don't Know/Blank....... /4 7%

Q3: Work completed with and/or discussions with other Q6: | learned a lot in this course.
students in this course helped me to understand the
subject matter of the course.
Freq. Pct. Freq. Pct

1 Strongly Disagree............cccccevueiennnnn. 57 1% 1 Strongly Disagree..........ccoccoevciieennnns 46 1%
2 Moderately Disagree.... 118 2% 2 Moderately Disagree. 71 1%
3 Slightly Disagree.........cc.ccceeviivennneen. 164 3% 3 Slightly Disagree...........ccocovevciiieennnnn. 2%
4 Slightly Agree......cccccoecvieiiiiiiiiiieees 735 13% 4 Slightly Agree.......cccccovviiiiiiiiiiiieeee 8%
5 Moderately Agree... .. 1,724 31% 5 Moderately Agree... 26%
6 Strongly Agree........ccccoooviiiiniiiiiinenn. 2,373 43% 6 Strongly Agree........ccoceoviiiniiieninnnn. , 62%

Not Applicable/Don't Know/Blank........ 357 6% Not Applicable/Don't Know/Blank........ 39 1%

Percentages may not appear to add to 100 due to rounding.
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